

热烈祝贺《宁波晚报》成功改版！

2016年恰逢中国邮政开办120周年，发行部门耗用6.8克黄金特别发行了《第一二三轮十二生肖邮票纪念金》，共计48枚，从1980年到2015年，所有生肖全部集齐，完美诠释了中国36年来的生肖发展史。采用精湛的工艺，开创了收藏史上的先河，枚枚不同，枚枚经典，每一枚都蕴含着生肖大师的心血！

每一枚都是大师的精华之作！48枚48位生肖大师，这在中国生肖史上是罕见的，是您不可多得的生肖珍品，极具收藏意义——

48枚《第一二三轮十二生肖邮票纪念金》震撼问世

今日1980元/套限量发行遭抢购

惊喜回馈：前30名预约订购成功者获赠一盎司2016版黄永玉金银邮票；凡订购2套另将获赠中国银行发行的生肖猴年与鸡年纪念钞，数量有限，先定先得。

- 第一二三轮生肖纪念币大全套48枚，首次呈现
- 天时、地利、人和，一二三轮生肖正契合这一吉祥寓意

- 耗用黄金6.8克，首创立体浮雕技术，1:1原版雕刻
- 36年首次生肖大团圆，恰逢集邮开办120周年纪念



十二生肖是十二地支的形象化代表，即子(鼠)、丑(牛)、寅(虎)、卯(兔)、辰(龙)、巳(蛇)、午(马)、未(羊)、申(猴)、酉(鸡)、戌(狗)、亥(猪)，随着历史的发展逐渐融合到民间信念，表现在婚姻、人生、年运等，每一种生肖都有丰富的传说，并以此形成一种观念阐释系统，成为民间文化中的形象哲学。现代，更多人把生肖作为春节的吉祥物，成为娱乐文化活动的象征。

生肖作为悠久的民俗文化符号，古往今来留下了大量描绘生肖形象和象征意义的诗歌、春联、绘画、书画和民间工艺作品。除中国外，世界多国也在发行生肖邮票及生肖藏品，以此来表达对中国文化的赞赏。

■价值解析

一次性发行48枚《第一二三轮十二生肖邮票纪念金》规格的生肖藏品！机会把握在您手中！一套等待了36年的生肖藏品不容错过。

记载一、二、三轮生肖邮票辉煌历史和不朽神话！(80版猴票创造收藏奇迹)

首次聚集第一二三轮生肖邮票，48枚生肖纪念金历时三十六年齐聚一堂，堪称“生肖大团圆”！一并收藏三轮生肖邮票，时间跨度长，部分存世臻品极为稀缺，特别是现存量极少的80版猴票，让众多收藏爱好者望尘莫及，这次发行弥补了这一缺憾。全套共计48枚生肖纪念金，由上海造币工艺雕版铸造，原字号、原版、原雕，完美复刻在贵金属之上，实物表面线条细腻，金色饱和，层次丰富，立体感强，真实的复原了三轮纸质生肖邮票。权威机构出品，优质上乘，堪称收藏翘楚！加之贵

金属材质易保存的特性，本品可谓是生肖主题藏品中的珍品，毋庸置疑。

超级震撼！耗用6.8克黄金材质，采用上海造币工艺、国内3D立体微浮雕技术，精工铸造，原版雕刻，品质上乘，12生肖栩栩如生地展现出来，具有极高的工艺及收藏意义。

为确保此套生肖纪念金大全的纪念价值，采用上海造币工艺与精美彩金技术相结合，黄金材质，将传统铸造技术与先进的3D立体微浮雕技术相结合，以贵金属为载体完美雕刻第一二三轮生肖邮票，工艺的精湛使得该藏品以生肖、邮

票、纪念金的形式呈现出来效果极致完美，极具观赏性和收藏性，大大提高艺术价值！而且还具有收藏纪念的属性。

此纪念金限量且极其稀少，发行枚数之多，是以前没有过的，生肖纪念藏品一直是引领收藏的风向标，值得收藏。

生肖题材藏品自发行以来，备受市场及藏友的追捧，成为不朽的传奇。知名收藏专家李教授分析：“生肖纪念藏品备受收藏者的喜爱和关注，中国的十二生肖文化影响着全世界，越来越多的收藏爱好者争相收藏中国生肖文化纪念品，凡是与生肖相关的纪念品一向是市场的抢手货，1980年猴年生肖邮票更是创造了生肖纪念品的收藏高峰，此后发行的与猴相关的收藏品虽然不多，但都很抢手，此次由中国收藏家协会、中国国际收藏家协会、中国工艺品博物馆强强联合发行的《第一二三轮十二生肖邮票纪念金》一次性发行48枚，全国限量3000套极其稀少，有望再创辉煌！”

■收藏资讯

发行意义、题材特别重大！48枚《第一二三轮十二生肖邮票纪念金》，罕世收藏，发行这么齐全还是首次，机会难得，不容错过！

我国是生肖的民族，是生肖的国度，每个人都有属于自己的生肖。在国人的眼中，生肖文化更是幸福、和谐文化的代表，也传承了2000多年。多年来十二生肖收藏品引起了很多收藏爱好的追捧，其中生肖纪念币和生肖邮票是更热门的，尤其是集齐的全套生肖藏品；本产品将“一二三轮十二生肖邮票”铸造在纪念金之上，是生肖纪念金与生肖邮票的完美结合，有望成为2016年收藏典范。

发行公告

为弘扬中国生肖文化，隆重推出48枚《第一二三轮十二生肖邮票纪念金》，耗用6.8克黄金，以精美铸造工艺完美呈现。每套均配有出品证书、监制证书、收藏证书、防伪证书、检测证书，专用收藏票等。全国限量发行：3000套。

**今日首发价：1980元/套
订购专线：0574-26251918**

**发行地址：宁波市中山东路99号
新华书店二楼收藏区**

因订购人较多，如遇占线，请耐心拨打
(免费送货 验货后付款)

48枚《第一二三轮十二生肖邮票纪念金》全套1980元就可以带回家 要收藏，要送礼，赶紧抢！

超级震撼！耗用6.8克黄金材质，不抢不行！48枚沉甸甸的纪念金、48位邮票设计大师齐聚，每套价格才1980元，必须多买几套。

今日首发价格仅需1980元全部48枚抱回家，采用6.8克黄金、《第一二三轮十二生肖邮票纪念金》48个吉祥祝福、受到收藏市

场的高度追捧，客户都是至少3套5套的抢购，掀起抢购《第一二三轮十二生肖邮票纪念金》的热潮！

现场火的不得了！“第一二三轮生肖邮票纪念金”权威尊贵、有意义和每个人的每时每刻都有关系，“抢”的是精神，

“藏”的是情怀！

搞了近50年收藏的钱大爷，他说：原价19800元，今日发行价仅需1980元全部抱回家，现在买10套才一万多元！太值了！估计发售中就会变化！这也许是一次理想的收藏投资机会，放在家里就可以了！